
 
 

 

KOBYLÁČEK     LEDEN 2024  
 
Vážení občané, 
závěr roku 2023 byl ve znamení vesměs negativních událostí. Pár dní před 
Vánoci jsme byli svědky mimořádně tragické události, která nás zasáhla jako 
blesk z čistého nebe. 14 zmařených životů, další desítky zraněných                 
a poznamenaných na celý život. Takové činy jsme až dosud byli zvyklí 
sledovat pouze v sekci zahraničních událostí televizních novin. Doufejme, že 
se taková událost nebude opakovat. Postiženým rodinám přejme mnoho sil, 
které budou potřebovat na překonání pro ně tak těžkého období. 
     Nejen společenské události, ale i přírodní jevy přinesly extrémní úkazy. 
Silný vítr, velké množství dešťových srážek, sněhová nadílka vystřídaná 

bleskovou oblevou, řeky vylité ze svých břehů, zatopené sklepy. Myslím, že na letošní konec roku 
budeme ještě dlouho vzpomínat, byť někteří z nás ne v dobrém. 
     V letošním roce naši obec čekají významné investiční akce. Po mnoha průtazích bude zahájena 
výměna kotle v základní škole. Byla dokončena projektová dokumentace k rekonstrukci sociálních 
zařízení v základní škole. Po vypsání dotačního titulu bude požádáno o dotaci na tuto akci. Dále bude 
zahájena rekonstrukce bytové jednotky v bytovém domě v Kobylech. Pokračovat budeme i v opravách 
místních komunikací. 
     Stejně jako minulé roky nás i letos čeká mnoho kulturních akcí. Pro větší přehlednost přikládáme 
jejich soupis jako přílohu k tomuto vydání Kobyláčku. U některých akcí může být ještě upřesněn datum či 
její průběh. 

Zbyněk Hozák, starosta 
 
 
Naši jubilanti 
90 let – Danuše Marušková 
82 let – Jaroslav Tvrzník 
Oběma našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Zveřejňování jmen jubilantů 
Žádáme vás, pokud si nepřejete, aby vaše životní výročí - jméno bylo zveřejněno v Kobyláčku, sdělte 
nám tuto informaci na obecní úřad. Pokud tak neučiníte, považujeme to jako váš souhlas se zveřejněním. 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 31. ledna.    
 
Poplatek za odvoz a odstranění odpadů rok 2024 – ceny zůstávají stejné jako v roce 2023:    
velikost popelnice 1x týdně  kombinovaný  1x 14 dnů   
60 l   2.496,--  1.872,--  1.248,--  
80 l   3.328,--  2.496,--  1.664,--  
120 l   4.992,--  3.744,--  2.496,--  
240 l   9.984,--  7.488,--  4.992,-- 
 
Ti, kdo mají pytle, zaplatí Kč 384,-- za 4 pytle. Dále si mohou přikoupit neomezené množství pytlů. 
 
Poplatek ze psů 
podléhají všichni psi starší 3 měsíců. Poplatek Kč 100,- za jednoho psa a Kč 150,- za každého dalšího psa.  
Poplatek ze psů je splatný do 31. března, poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu do 
30. dubna.  
 
Platby se přijímají v hotovosti každé pondělí v době od 8  do 11 hod. a od 13 do 16 hod.  
Úhradu poplatků můžete provést také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. Pro jejich 
upřesnění volejte tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz  
 



 
 

 

Zimní protahování - údržba komunikací 
Žádáme občany, aby neparkovali se svými vozidly na komunikacích. Pokud bude nutné prohrnovat cesty, 
hrozí nebezpečí, že bude vaše vozidlo poškozeno, případně nebude sníh z komunikace odstraněn. Prosíme 
vás, vezměte tuto informaci na vědomí!!! 
 
Oznámení finančního úřadu 
V souvislosti s podáváním daňových přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2024 bude v měsíci lednu  
na Územním pracovišti v Turnově zajištěn provoz níže uvedených informačních linek: 
481 360 111, 481 360 277, 481 360 212 
ve dnech:  pondělí až čtvrtek:  8:00 - 17:00  pátek: 8:00 - 14:00 
 
Valné hromady 
SDH Havlovice zve své členy na valnou hromadu sboru, která se uskuteční v sobotu 6. ledna                  
od 19 hodin v sokolovně na Nechálově. 
 
SDH Kobyly zve své členy na valnou hromadu sboru, která se uskuteční v pátek 12. ledna od 19 hodin 
v hasičské zbrojnici v Kobylech. 
 
Posezení v hasičské zbrojnici 
se uskuteční v pátek 26. ledna od 18 hodin. 
 
Okénko do školy 
Také měsíc prosinec, ač pracovně kratší, byl nabitý řadou zajímavých akcí. Pojďme se tedy na některé       
z nich podívat. V sobotu 9. 12. 2023 si zájemci mohli, s turistickým kroužkem Dominika Rubáše, vyjet 
vychutnat tu pravou vánoční atmosféru do největšího města historického území Horní Lužice – Budyšína. 
Vánoční trhy v Budyšíně patří k nejstarším a nejkrásnějším v celém Německu. Město výletníky přivítalo 
slunečným počasím a celý výlet si moc užili. Další návštěva sousedního Německa pak čekala ve středu 
20. 12. 2023, díky předvánočnímu výletu, devátou třídu. Vlakem s parní lokomotivou dorazili žáci         
do Oybinu a navštívili tam rozsáhlou hradní zříceninu na pískovcové stolové hoře. Poté přejeli do Žitavy, 
kde si prošli centrum města. I díky pěknému počasí se výlet vydařil. Družina vyrazila ve středu 13. 12. 
2023 na tradiční bruslení na zimní stadion v Turnově. Následující středu, 20. 12. 2023, pak zavítala        
do Kamenářského domu v Muzeu Českého ráje v Turnově na výstavu „Z mouky, medu a voňavého 
koření – medaři a perníkáři v Pojizeří.“ Po sportovní stránce se nezahálelo ani na druhém stupni.            
Ve čtvrtek 14.12.2023 se náš florbalový tým vypravil do Osečné, aby odehrál tři zápasy na tradičním 
předvánočním turnaji. Podařilo se mu porazit Osečnou, těsně prohrát s Českým Dubem a vydřít remízu se 
Žibřidicemi, což nakonec stačilo na třetí místo. Takže byl cíl, přivézt do školy pohár, splněn. Všem patří 
poděkování za vzornou reprezentaci školy.  V pondělí 18. 12. 2023 jsme se vrátili k tradici školních 
turnajů ve florbale. Díky akci „Vytvoř si tým a hraj“ se na palubovce zdejší tělocvičny sešlo pět týmů      
a utkalo se v systému každý s každým. K vidění tedy bylo deset zajímavých zápasů, které určily konečné 
pořadí. Umístění týmů: 1. BaVaKuOni, 2. Bombokládi, 3. Mizivá šance, 4. Severáci, 5. Šováci. Díky 
všem jsme si užili příjemné sportovní odpoledne. Děvčata z 8. ročníku přišla se zajímavým nápadem, 
který jsme aplikovali v posledním školním týdnu roku 2023, který byl vyhlášen jako  „Týden kostýmů“. 
Každý den jsme se proto tématicky oblékli. Tak jsme se dostali k poslednímu dni školy, což byl pátek   
22. 12. 2023. První dvě hodiny byly určeny pro branný den a požární poplach, po něm pak následoval 
individuální vánoční program každé třídy. Po obědě se pak děti rozešly na vyhlížené prázdniny. Chtěl 
bych na tomto místě také všechny pozvat na sobotu 17. 2. 2024 na obnovený, tradiční Ples SRPDŠ. 
Závěrem mi dovolte popřát vám všem, jménem všech členů ZŠ Kobyly, příjemný rok 2024 bez napětí, 
svárů a stresů. 
                                                                                                                                               David Rubáš 

Připravujeme na únor: 
3. 2. – závod padesátek 
10. 2. – traktoriáda 
17. 2. – rodičovský ples 
24. 2. – karnevaly 
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